

超乎所求所想

◆ 李心

大使命是每個基督徒都該去行的，儘管如此，每當我想到可以參與在其中，我就非常興奮，感謝神總是給我一些特別的機遇，來傳揚祂的救恩以及服事祂的百姓。

這次的短宣，是我服事七年多來，第一次擔任總召的角色，並且獨自規劃整個英文營流程、內容。當我正緊張著，不知道從何開始的時候，我想起了聖經上說過的話：福音本是神的大能，要救一切相信的人。我知道不是我能夠做什麼，而是福音本是神的大能！還在學園傳道會裡頭受訓時，就常常背誦一段話：靠著聖靈的大能，單單傳講基督，並將結果交托給神。如今這兩句話成為了教案的總綱。我知道不論我規劃的多麼好，若沒有聖靈的工作，一切都將失去意義。我時時刻刻的提醒自己，不是為了完成事工費心，而是為了福音！

上帝所作的工作和他所安排的道路總是帶給我驚喜，而且永遠超乎我所求所想。這次我們所服事的對象，是位於泰北儂迴稿山區的一群 12-17 歲的足球員。他們來自泰北各個村落和城市的教會，人數共 120 人。因為當地教會牧師 Natechai 的弟弟是個專

業的足球教練，於是成立了這個足球營。在整個營會的當中，也包含了靈修、聖經教導以及門徒訓練的課程。Natechai 牧師深知，足球營只是手段，讓孩子認識這信仰才是終極目標。因此他非常嚴謹，非常嚴苛的訓練這群孩子，並讓他們知道，唯有認識神，為主而活，才是人生首要的目標，而練好足球，成為一個出色的球員，則是一種榮耀神的方法。

這個營會成立兩年多來，第一次嘗試增加英文教學。這群孩子的球技是相當高水準的，聽牧師說，他們也曾代表泰國去海外比賽。在國際化的趨勢下，孩子們除了瘋足球，也渴望學英文。

看到他們，就想到 10 年前的我，貌似頭腦簡單四肢發達，愛開玩笑，上課打瞌睡，但其實他們有著過人的領悟力和學習力。曾經我也是個運動員，從國小一直到高中都待在校隊裡面，國中開始住校，並且接受正統的球隊訓練。當時我的靈命程度，比幼稚園小孩還不如，聖經對我來說只是個神話故事，而上帝在我眼中，就像太陽一般遙不可及。所以我明白，即便他們上教會，也不見得明白真理。課業方面，台灣的填鴨式教育使得我只好擺爛來抵抗，找不到正確的讀書方法，也失去了許多學得知識的機

會。國中時期，我甚至需要靠媽媽幫我拼注音背英文單字。好不容易考上了國立大學體育系，卻只學了一堆皮毛就畢業。若要找工作，我還真不知道要用什麼技能來取得職缺。這一路走來，其實上帝不斷的在訓練我，預備我，使我成為一個合祂使用的器皿。當我回頭一看，才驚覺，上帝早就安排好了一切，而且不論我多麼的愛自作主張，掌控每個選擇，他卻仍然掌權。

正所謂養兵千日用在一時，如今，我終於從我的

過往，找到了服事的方向。就是透過我的經歷，來鼓勵這群，和我同為體育人的孩子們。當我們透過歌曲、遊戲、短片、見證分享，並且給與適當的鼓勵，一步一步引起他們對英文興趣時，他們開始給予回應，並且熱情參與。儘管足球訓練耗掉了他們很多的體力，在課堂上他們仍用意志力保持清醒，看見他們各個疲倦卻認真的眼神，就覺感動。

每天上午就是靈修、練球、英文課，下午英文課、練球，晚上培靈。非常榮幸的，團隊把這重要的工作交給我。透過三年學園傳道會的歷練，

兩年天國運動的門徒訓練，我終於有機會將這些領受分享出來。我將簡單的四律和複雜的天國運動合併成一套完整的「福音」。從人被創造的目的揭開序幕，讓孩子開始思考生命的意義。第二天進入救贖的部份，透過講解罪讓孩子明白，我們需要耶穌的原因，以及我們和神之間的關係。第三

則是分享屬靈生命的長進，並且透過五色書再次分享簡單的福音，讓每個願意成為基督徒的孩子也能自己將福音傳給別人。

短短的五天課程，他們開始勇敢和我們說英文，並且願意上台表現自己所學的，像是唱歌和經文朗誦。漸漸的我體驗到，以基督的心為心，以祂的眼看世界的時候，真的，每個人都是可愛和寶貝的！儘管我們語言不通，但在神的愛裡，卻讓我們靈裡相通了。

最後一堂課是頒獎時間，我們選出了幾位最佳模範獎，透過稱讚他們的好品格，讓同學們有學習的榜樣。在手冊裡有個積點處，每當他們完成一項功課就可獲得一個印章，而積滿印章的人均可獲得一個 I love Jesus 的手環。當然，我們希望每個人都能得



到，因此我們非常大方的用印章給與鼓勵！在獲得印章的同時，我看見孩子們積極進取的上進心。透過發送這個手環，我再次挑戰他們，竭力認識這位創造宇宙萬物，愛我們的神。因為唯有認識神，我們才能活出神榮美的樣式。那是一個嚴肅的時刻，我看見每個孩子都很認真的聽，我相信他

們將會成為像 Tim Tebow、林書豪這樣的在球場上發光，榮耀神的球員。

哈利路亞！將一切榮耀都歸給我們在天上的父！再次，我宣告：福音本是神的大能，要救一切相信的人！而我們要去，使萬民做主的門徒！讓我們一起加油吧！ All for Him!!!

短宣初體驗

◆ 馬仲維

懷著興奮的心情與些許的期待踏上往泰北短宣的路途。行前只知道這次短宣是要去山區的孩子夏令營教英文，聽起來簡單不過卻因為沒有教過小朋友英文的經驗還是有些緊張。不過還好同行老師及其他隊友大家同心服事，我們就不可思議的完成以五位老師帶一百二十個學生的艱難任務。

我要感謝上帝，這次泰國行中雖然我扮演著老師的角色，不過反而是這些可愛的山區兒童教了我更多，一些我從來沒學過的事情。其中教小朋友的時候多次因為語言的不通，搞出了許多好笑及難忘的事！這時我才領悟到比手畫腳的實用性，原來語言不是唯一的溝通工具，也可以心有靈犀一點通！

這次在泰北，不只有了短宣的經驗，也拜生病所賜在沒有泰幣的情況下跑去醫院掛急診，醫院的人並沒有因為我沒有錢而不理會我，卻還是細心的照顧我，讓我更感受泰國人親切的民族性。還要謝謝我的隊友和長輩們，雖然在國外生病是一件很不舒服的事，不過藉此也體會到了團隊的重要性。

謝謝上帝給我這次的機會去短宣，希望下次還有機會可以貢獻自己的力量！

三哇滴咖 ☺

